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ATA DA TRICENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA 
(327a.) SESSÃO DA COMISSÃO DELIBERATI ­
vA DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 30 DE DEZEM ­
BRO DE 1969, TERÇA-FEIRA, COM INfCIO 
l\.s 09:00 HORAS . 

Aos trinta dias do mês de dezembro de mil novecentos e sesse!!. 

FL. n. ·_._ ............ . 

... --- .... _- _ ........ . 
(hbtlco do " .. Idente) 

t a e nove, às nove horas, na, sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU - vJ:' 

CCEAR. à Rua General Severiano número noventa~ segundo andar, realizou - se 

a Tricentésirna Vigésima Sétima (327a.) Sessão da COMISSÃO DELlliERATIVA 

da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Pro ­

fessor HERVÁSIO GUIMARÃES DE CARVALHO e com a presença dos Senha 

res Mem bros Professôres PAULO RIBEIRO DE ARRUDA, JOSÉ RAYMUNDO 

DE ANDRADE RAMOS e THARc!SIO DAMY DE SOUZA SANTOS. - APROVAÇÃO 

E ASSINATURA DE ATA. - Foi lida e aprovada a Ata da Tricentésima Vigésima 

Sexta (326a. ) sessão da Comissão Deliberativa. RELATÓRIO DA 7a . REUNIÃO 

DA COMISSÃC\INTERAMERICANA DE ENERGIA NUCLEAR (CIEN). - Com a 

palavra o Professor Paulo Ribeiro de Arruda fêz um relato daquela Reunião, reê:,. 

lizada em Washington de dezoito a vinte e um de novembro ctêste ano. Depois 

de considerações sôbre a Reunião, foram destacados os pontos seguintes: Pri -

meiro - aumento do número de representantes noComitê Consultivo da CIEN, 

para a atual composição. Os cargos vacantes foram preenchidos pelo México 

e pela Venezuela, esta reeleita. Os dois novos representantes foram a Colom -

bia e o Uruguay;. Segundo - Recomendação ao Secretário Geral para que reali -

z em duas Reuniões por ano do Comitê Consultivo, tendo em vista maior efici -

ência dos trabalhos da CIEN.; Terceiro - Determinação da data, dezesseis a 

dezenove de novembro de mil novecentos e setenta e um para a 8a. Reunião da 

CIEN, e possibilidade de que a sede da Reunião seja um dos paises membros. 
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Ata da Tricentésima Vigésima Sétima (327a.) Sessão da Comissão Deliberati ­
va da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 30 de dezembro de 
1969~ terça -feira, com inicio às 09:00 horas. 

o Professor Paulo Ribeiro de Arruda é de opinião que deveria ser estudada a 

possibilidade de ser no Brasil; Quarto - Prorrogação dos estudos do Comitê 

Especial Jur{dico para conclusão de seus estudos, no que rôr possível realizar. 

até trinta de junho de mil novecentos e setenta e dois; Quinto - Outros aspec -

tos da Reunião foram a aprovação do orçamento, do relatório da Secretaria , da 

participação da CIEN no Projeto C - 2 da OEA e sugestões para o programa mil , 
novecentos e setenta - mil novecentos e setenta e um; O Professor Arruda co-

• 

municou estar aguardando a documentação final em português, para também 

apresentar um relatório escrito, acompanhado dos anexos relativos àquele reu -

nião, para a devida documentação do assunto. - CARGOS NÃO ESPECIALIZA -

DOS DE CONFIANÇA - A Comissão Deliberativa examinou a proposição do Se -

nhor Presidente, de contratação para os cargos não especializados de confian -

ça, de Chefe de: Gabinete e de Assessor-Chefe da Assessoria de Relações Inter. 

nacionais, respectivamente, das Doutoras NINON GUERRA MAÇHADO DE FA -

RIA e VERA LÚCIA BARROUIN CRrv ANO MACHADO. Examinando os t{tulos 

• 
das candidatas e suas respectivas experiências, a Comissão Deliberativa, em 

caráter de exceção e atendendo ao cunho eminentemente de confiança pessoal de 

. -que estes cargos se revestem, reconheceu a devida habilitaçao dessas candida -

tas, autorizando suas respectivas contratações. ENCERRAMENTO - A ses -

são foi encerrada às dez horas e trinta minutos e para constar foi lavrada a 

presente Ata que. após lida e julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presi-

dente e Senhores Membros presentes. 
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FL. n.· ................ . 

(Rubrica do Prllldcntc) 


